



بررسی پست به پست فهرست نهایی

خط خورده‌های تیم ملی را بشناسید

گزارش یک

محمدقراقرز

خبرنگار

بدون شک یکی از جذاب‌ترین و مهم‌ترین موارد مربوط به تیم ملی قبل از هر جام جهانی انتشار لیست نهایی بازیکنان و نفراتی است که در نهایت با صلاح‌دید کادرفنی به این تورنمنت جهانی خواهند رسید. این موردی است که در خصوص تمام تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها مصداق پیدا می‌کند و بالطبع هرچه تیمی پرستاره‌تر و صاحب‌نام‌تر باشد اخبار مربوط به لیست نهایی بازتاب گسترده‌تری در رسانه‌ها خواهد داشت.

ماجرای فهرست نهایی تیم ملی فوتبال ایران نیز قبیل از هر جام جهانی تبدیل به یکی از مهم‌ترین و داغ‌ترین سوزها

بین اهالی فوتبال بوده که با توجه به حساسیت‌های موجود هر بار ابعاد گسترده‌ای پیدا کرده است. معمولاً در آستانه موعدی که فیفا برای اعلام لیست نهایی مشخص کرده این گمانه‌زنی‌ها به اوج خود می‌رسد و بعد از انتشار فهرست نهایی دوباره نقد‌ها و واکنش‌هایی نسبت به آن در رسانه‌ها دیده می‌شود. کمتر از یک هفته تا سفر تیم ملی به ترکیه برای برپایی اردوی نهایی پیش از حضور در جام جهانی باقی مانده است. قرار است ۵ بازیکن از جمع ۳۱ نفره‌ای که همین حالا در اردو حضور دارند خط خورده و جای آنها نفرات لژیونری که شاید تعدادشان از این گروه یکی دو بیشتر باشد به تیم ملی اضافه شوند.

در این میان همین حالا با توجه به بازیکنانی که در هر پست به اردو دعوت شده‌اند یا لژیونرهایی که قرار است در



قرار است
۵ بازیکن
از جمع
۳۱ نفره‌ای
که همین
حالا در اردو
حضور دارند
خط خورده
و جای آنها
نفرات لژیونری
که شاید
تعدادشان از
این گروه یکی
دو تا بیشتر
باشد به تیم
ملی اضافه
شوند

ترکیه به تیم ملی اضافه شوند می‌توان تا حدود زیادی وضعیت را سنجید.

در عین حال به نظر می‌رسد بدون در نظر گرفتن ماجرای صدور ویزا و ماجرای مصدومیت

علی قلی‌زاده ۷ یا نهایتاً ۸ لژیونر به تیم ملی دعوت خواهند شد و در نهایت ۲۶ بازیکن به فیفا

معرفی می‌شوند که در هر پست می‌توان نفرات احتمالی منتخب و خط خورده‌ها را بررسی کرد.



دروازه‌بان: بیرانوند، حسینی، نیازمند و خلیفه

این شاید تنها پستی باشد که بازیکنان حاضر در اردو هیچ استرسی برای حضور در جام جهانی ندارند چراکه به نظر می‌رسد قرار نیست بازیکنی از این جمع خط بخورد و هر چهار نفر به آمریکا خواهند رفت.

فیفا از جام جهانی قبلی به تیم‌های حاضر در جام جهانی اجازه داده چهار دروازه‌بان معرفی کنند و چهار گلری که همین حالا در اردو هستند به جام جهانی خواهند رفت.

در این پست نه لژیونری داریم که در ترکیه به تیم اضافه شود نه گلر آماده و فوق‌العاده دیگری در لیگ برتر داشته‌ایم که بتواند برای رقابت نهایی به این جمع ورود کند. البته با توجه

به عملکرد گلرهای لیگ برتر تا بدین جا شاید فرزاد طیبی‌پور دروازه‌بان ملوان می‌توانست جزو دعوت شده‌ها باشد اما الان دیگر دیر شده و شگفتانگه‌ای نخواهیم داشت. با این حال به نظر می‌رسد کادرفنی تیم ملی با توجه به ماجراهای مربوط به احتمال صادر نشدن ویزا برای برخی بازیکنان نمی‌تواند فقط مسائل فنی و آمادگی را ملاک قرار دهد و باید تا لحظه آخر صبر کند تا اگر در بدترین حالت بازیکن یا بازیکنانی ویزا نگیرند، لیست نهایی را انتخاب کند که همین مسأله گمانه‌زنی‌ها در مورد فهرست نهایی تیم ملی را تحت تأثیر قرار می‌دهد.



دفاع میانی: خلیل‌زاده، کنعانی، ابری، ابرقویی، نعمتی، محبی و آقاسی

رقابت در این پست بسیار داغ است اما در نهایت به نظر می‌رسد چهار بازیکن به جام جهانی بروند. به نظر می‌رسد ابری و محبی که احتمالاً پست روی یا تجربه‌ها حساب باز کرده و شجاع به عنوان یکی از کاپیتان‌ها به آمریکا خواهد رفت تا در ۳۸ سالگی بالاخره بازی در جام جهانی را تجربه کند. او دو جام جهانی را به خاطر مشکلات با

کی‌روش از دست داد و در جام جهانی قبلی در کنار دو دروازه‌بان دیگر جزو تنها نفراتی بودند که اصلاً بازی نکردند. به نظر می‌رسد ابری و محبی که احتمالاً به تیم ملی امید خواهند رفت از خط خورده‌ها باشند، نعمتی هم مثل کنعانی زادگان حفظ می‌شود چراکه در دفاع چپ هم قابلیت بازی دارد و در نهایت از بین آقاسی و ابرقویی یکی خط خواهد خورد که فعلاً احتمال خط خوردن آقاسی بیشتر است.



دفاع راست: رضاییان، اسماعیلی‌فر، یوسفی و حردانی

ابتدا این‌طور به نظر می‌رسد که دو نفر از این جمع خط خواهند خورد اما به گفته یکی از اعضای کادرفنی تیم ملی احتمالاً هر چهار نفرشان به تورنمنت خواهند رفت که اگر این‌گونه باشد برعکس چپ‌مان، راست‌مان پر خواهد بود. در عین حال با توجه به حذف قلی‌زاده آماده روی بازیکنی مثل رضاییان به عنوان وینگر یا هافبک راست نیز می‌توان حساب کرد و البته صالح حردانی قابلیت بازی در دفاع سه‌نفره را داراست.

هافبک راست: تزاری، جهانبخش، محمودی و محبی

بعد از کنار رفتن قلی‌زاده که قرار بود بازیکن فیکس تیم ملی در جام جهانی باشد شرایط بسیار پیچیده شده و هیچ چیز در این پست مشخص نیست. قلعه‌نویی به تزاری چندان علاقه‌ای ندارد، جهانبخش آماده نیست، محمودی فوق‌العاده آماده اما بی‌تجربه است و محبی هم بعد از رفت ویرگشت به امارات دیگر آن بازیکن سابق سیاهان نشد. به نظر می‌رسد حداقل یک بازیکن از این جمع خط خواهد خورد اما اصلاً نمی‌توان درباره آن یک گزینه گمانه‌زنی جدی داشت. دعوت احتمالی از الهیار صیادمنش نیز می‌تواند رقابت در این پست را وارد فاز تازه‌ای کند هر چند محبی می‌تواند هافبک چپ باشد و الهیار قابلیت بازی در جناح مقابل، مهاجم سایه و مهاجم نوک را داراست که این موارد تا حدودی در مورد محمودی نیز صدق می‌کند.



دفاع چپ: محمدی و حاج‌صفی

یکی از کم‌ترافیک‌ترین پست‌هاست چراکه نفراتی مثل ابوالفضل جلالی و محمد نادری یا خط خوردند یا دعوت نشدند. در نهایت هر دو بازیکنی که یکی سه بار و دیگری دو بار در جام جهانی بوده‌اند به این تورنمنت خواهند رفت تا رکورد‌هایشان را جابه‌جا کنند. ناگفته نماند نورافکن هم می‌تواند در این رقابت به شکل غیرمستقیم وارد شود.

هافبک تهاجمی: قدوس و حبیبی‌نژاد

تکلیف این پست هم مثل دروازه‌بانی روشن است. قدوس رقیب مهمی ندارد و به نظر می‌رسد اگر ندیس اکرت-که او هم می‌تواند هافبک تهاجمی باشد- از فیفا مجوز نهایی برای حضور در جام جهانی را بگیرد حبیبی‌نژاد ۳۰ ساله هم خط خواهد خورد.

هافبک دفاعی: قربانی، عزت‌اللهی، نورافکن چشمی، حاجی‌عیدی و رزاقی‌نیا

با توجه به سیستمی که تیم ملی بازی می‌کند احتمالاً فقط یکی از این نفرات در ترکیب اصلی خواهند بود اما بعید است غیر از یک نفر خط خورده بیشتری داشته باشیم. به نظر می‌رسد احتمال خط خوردن حاجی‌عیدی که تازه‌واردترین نفر به این جمع است زیاد باشد ضمن اینکه رفتن یا نرفتن رزاقی‌نیا هم ۵۰-۵۰ خواهد بود.

هافبک چپ: محبی، قایدی و هاشم‌نژاد

محبی و قایدی نفرات اول و دوم این پست خواهند بود و احتمال دارد هاشم‌نژاد با وجود تمام شبستگی‌هایش جزو خط خورده‌ها باشد. مهاجم: مهدی طارمی، علی‌علیپور، شهریار مغانلو، امیرحسین حسین‌زاده، پوریا شهرآزادی، احسان محروق، کسری طاهری و ندیس اکرت پرتراфик‌ترین پست به حساب می‌آید اما از این جمع یک نفر فیکس و احتمالاً دو یا نهایتاً سه ذخیره خواهیم داشت. از حالا خط خوردن نفراتی مثل محروق، شهرآزادی و طاهری قابل پیش‌بینی است ضمن اینکه شاید حتی خبری از مغانلو هم نباشد. وضعیت اکرت هم تا اینجا نامشخص است.



باید با صدای بلند سرود ملی را بخوانیم

رهبری فر: جام جهانی ۲۰۲۶ برای ما کاملاً حیثیتی است



محمدمحمدی سدی

خبرنگار

روزها به سرعت برای فوتبال ایران می‌گذرد و تیم ملی کشورمان برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ زمان زیادی ندارد. در این بین برخی از ضعف‌ها همچون عدم برگزاری بازی تدارکاتی و ضعف در هماهنگی بازیکنان موجب نگرانی

روزها به سرعت برای فوتبال ایران می‌گذرد و تیم ملی کشورمان برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ زمان زیادی ندارد. در این بین برخی از ضعف‌ها همچون عدم برگزاری بازی تدارکاتی و ضعف در هماهنگی بازیکنان موجب نگرانی

چند دوره‌ای است که پشت سر هم به جام جهانی می‌رود و حیف بود اگر تیم ملی به این جام جهانی نمی‌رفت. به نظر من مسئولان فدراسیون تصمیم درستی گرفتند و تیم ملی می‌تواند با حضور در این جام جدا از مسائل فوتبالی حرف‌های زیادی برای گفتن داشته باشد.

او افزود: «امسال شرایط ما کاملاً متفاوت‌تر از کشورهای دیگر است و این به دلیل جنگی است که توسط دشمنان به ما تحمیل شده است. این موضوع باعث شد تا تیم ملی نه تمرینات خوبی داشته باشد و نه بتواند بازی تدارکاتی برگزار کند، در کنار این هم لیگ تعطیل شد که این موضوع کار را برای تیم ما سخت کرد. جدا از بازیکنان لژیونر تیم ملی که در کشورهای دیگر بازی می‌کنند، ملی‌پوشان حاضر در لیگ برتر به دلیل عدم برگزاری بازی‌ها هماهنگی خوبی ندارند.»

این مدافع اسبق تیم ملی به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: «با توجه به شرایط کنونی، این دوره از جام جهانی برای تیم ملی ما متفاوت‌تر از دوره‌های گذشته است و در این شرایط باید مسائل فنی را کنار بگذاریم و بازیکنان ما با تمام وجود برای تیم ملی کشورمان بازی کنند. در حال حاضر مهم‌ترین موضوع این است که باید

روى خط جام جهانی

با ابتلای دو امریکایی در نبراسکا

هانتا ویروس، تهدید جدی جام جهانی

در حالی که نگاه تمام دنیا به استادیوم‌های مدرن ایالات متحده، مکزیک و کانادا دوخته شده و میلیاردها نفر برای شروع جام جهانی ۲۰۲۶ لحظه‌شماری می‌کنند، یک خبر هولناک از ایالت نبراسکا، برگزارکننده جام جهانی را با نگرانی بزرگ و دردسری عظیم مواجه کرده است. بر اساس گزارش رسمی نیویورک‌تایمز، دو آمریکایی که از یک سفر دریایی بازگشته‌اند، با علامت قطعی ابتلای به هانتا ویروس در بیمارستان بستری شده‌اند.

این دو شهروند با علائمی مشابه سرماخوردگی شدید، دردهای عضلانی در ناحیه کمر و ران و تب و لرز به مرکز پزشکی دانشگاه نبراسکا (UNMC) مراجعه کردند. پزشکان خیلی زود متوجه شدند که با یک آنفلوآنزای ساده روبه‌رو نیستند. آزمایش‌ها نشان داد که ریه‌های این دو بیمار در حال پر شدن از مایعات است؛ نشانه‌ای کلاسیک از سندرم ریوی هانتا ویروس (HPS) که نرخ مرگ‌ومیر آن حدود ۲۸ درصد است. همین نرخ باورنکردنی مرگ و میر است که دنیا را به شدت از هانتا ویروس به وحشت انداخته. مقامات بهداشتی نبراسکا در حال حاضر وضعیت یکی از بیماران را وخیم گزارش کرده‌اند و کلینیک‌های ایالتی در آماده‌باش کامل به سر می‌برند.

از آنجایی که این ویروس از طریق استنشاق ذرات آلوده در فضاهای بسته یا انبارها منتقل می‌شود، کمپ‌های هواداری و مناطق اقامتی ارزان‌قیمت در حومه شهرها می‌توانند به کانون‌های خطر تبدیل شوند. کارشناسان بهداشت معتقدند این ویروس به دلیل نداشتن واکسن یا درمان اختصاصی، می‌تواند جام جهانی ۲۰۲۶ را به یک کابوس تاریخی تبدیل کند.

مقامات بهداشتی نبراسکا در حال دریایی دقیق مسیر حرکت دو بیمار اخیر هستند تا مطمئن شوند زنجیره انتقال در نقطه خفه شده، اما سایه ترس آمریکا را فرا گرفته است. گفتنی است مقامات سازمان کنترل و پیشگیری از بیماری‌ها (CDC) اعلام کرده‌اند که نظارت بر جمعیت جوانان در اطراف استادیوم‌ها و محل‌های تجمع هواداران را تشدید می‌کنند.

سوءاستفاده از قیمت بالای جدید

کلاهبرداران آپدیت شدند

هزینه بالای بلیت‌های جام جهانی به همراه هزینه‌های سفر بین‌المللی باعث می‌شود که خسارت احتمالی برای قربانیان بسیار سنگین باشد. در واکنش به این موضوع، دولت و بانک Lloyds در قالب کمپین «Stop! Think Fraud» (توقف کن! فکر کن: کلاهبرداری) و با هدایت وزارت کشور، همکاری می‌کنند تا آگاهی هواداران فوتبال را افزایش دهند. لیز زنگر، مدیر پیشگیری از تقلب در بانک Lloyds، گفت: «کلاهبرداران از حس فوریت سوءاستفاده می‌کنند و هوادارانی را هدف قرار می‌دهند که به دنبال بلیت‌های مسابقات بزرگ (که سخت پیدا می‌شوند) هستند.» او افزود: «این روش‌ها بسیار قانع‌کننده به نظر می‌رسند و ما نمی‌خواهیم هواداران برای حمایت از تیم‌شان پول خود را از دست بدهند. از طرفداران می‌خواهیم هوشیار باشند و فقط از کانال‌های رسمی خرید کنند.»

لرد هانسون، وزیر مقابله با کلاهبرداری، نیز گفت: «با افزایش حیوان برای جام جهانی، کلاهبرداران آماده‌اند تا از هواداران وقادار سوءاستفاده کنند.» او افزود: «از همه هواداران فوتبال می‌خواهم هنگام خرید بلیت، توقف کنند، فکر کنند و فریب کلاهبرداران را نخورند.» او ادامه داد: «از دست دادن یک بازی مهم تراحت‌کننده است، اما گرفتار شدن در یک کلاهبرداری حتی بدتر است.»

هند و چین بی‌خیال حق پخش

۳ میلیارد نفر محروم از جام جهانی

جدا از مسأله قیمت بالای بلیت‌های مسابقات و مشکلات مربوط به سفر و اسکان در امریکا، وضعیت حق پخش تلویزیونی مسابقات در چین و هند نیز به بحران دیگری برای فیفا تبدیل شده است. تا این لحظه، هنوز هیچ توافق برای پخش مسابقات در چین حاصل نشده و در هند نیز دو شرکت پیشنهاد مشترکی به ارزش حدود ۲۰ میلیون دلار برای خرید حق پخش ارائه کرده‌اند، اما فیفا این پیشنهاد را رد کرده و خواهان مبلغ بیشتری شده است.

اگر توافقی نرسیده باشد، مسابقات در چین و هند حاصل نشود، این مسأله می‌تواند ضربه بزرگی به موفقیت تجاری جام جهانی وارد کند؛ به‌ویژه از نظر بازاریابی و میزبان آینده. جمعیت این دو کشور در مجموع نزدیک به ۳ میلیارد نفر است؛ یعنی تقریباً یک‌سوم جمعیت جهان. به همین دلیل، عدم پخش مسابقات در این بازار عظیم می‌تواند تأثیر بزرگی روی میزان دیده‌شدن مهم‌ترین رویداد ورزشی دنیا داشته باشد. گفتنی است هندوها در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر مبلغ ۶۰ میلیون دلار را برای حق پخش مسابقات پرداخت کردند و به همین خاطر فیفا در جام جهانی ۲۰۲۶ با توجه به افزایش تعداد تیم‌ها به ۴۸ تیم به دنبال سود بیشتری است. سایت هندی Incognito می‌نویسد که بیشتر مسابقات در هند اواخر شب یا اوایل صبح پخش خواهند شد و افراد زیادی این مسابقات را تماشا نخواهند کرد. به همین دلیل است که پخش کنندگان خصوصی مردد هستند. فیفا برای اعضای قرارداد با شبکه‌های تلویزیونی ۱۰۰ میلیون دلار را برنامه‌ریزی کرده بود ولی شبکه‌های تلویزیونی حاضر به پرداخت یک پنجم مبلغ پیشنهادی فیفا یعنی ۲۰ میلیون دلار است.

جدا از مسأله قیمت بالای بلیت‌های مسابقات و مشکلات مربوط به سفر و اسکان در امریکا، وضعیت حق پخش تلویزیونی مسابقات در چین و هند نیز به بحران دیگری برای فیفا تبدیل شده است. تا این لحظه، هنوز هیچ توافق برای پخش مسابقات در چین حاصل نشده و در هند نیز دو شرکت پیشنهاد مشترکی به ارزش حدود ۲۰ میلیون دلار برای خرید حق پخش ارائه کرده‌اند، اما فیفا این پیشنهاد را رد کرده و خواهان مبلغ بیشتری شده است.